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—BANLE RER3 14,070
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sSJ|H 1,930& #2502 x12& 5,790
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202 o4l 7,560 8,820 AN 1,260
01 2Ll 7,560 8,820 A 1,260
OFEYR =&Y 60,000& x6H *3L x7 3| 7,560
203 €2 F=&d| 24,300 27,000 A2,700
03 Al ZH =X 2= XIH| 24,300 27,000 A2,700
OREAR2 Al FXH| 24,300,000 24,300
301 Bt A= 5,407 9,240 N 3,833
0B A E=ER2IAL A= 5,407 9,240 N 3,833
OAZER2RA 5,407
=23 216,000 x1H x12& 2,592
-=AlH| 7,000 x1H*x22 x 128 1,848
- S| 2,600 x1H*x222 x12& 687
-1 24| 140,000& »1H »23| 280
307 2iz2to| A 40,000 40,000 0
07 AZ2X =2 40,000 40,000 0
OMlEX Y At XR2 40,000,000 40,000
HAS A A S22 166,989 173,838 AN6,849
201 et | 161,439 168, 138 A6,699
02 2324 161,439 168, 138 A6,699
O1.2Z22=2L Al 111,438
-2ABIM S A2 2 76,398
DEILE 2H0I0
5,0002 x253| & x12& 1,500
we =8 =24500D
75,000 x183| &« 12& 16,200
BtNG JIE2s 3,500& x733| & x12& 3,066
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-gRE PC =Xl
1,350,000% *600CH *4/100 32,400
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600, 000& *50CH *4/100 1,200
—HEE Dy syl
500,000 *280CH *4/100 5,600
- Y SEH KA 22
15,000, 000 *24! x4/100 1,200
405 TtobF S| 5,550 5,700 A 150
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270,000& +5CH 1,350
OUXNEE & IPE 350,000 = 1204 4,200
g SAOI&E =4 236,072 136,076 99,996
AQI MEEtd I M 236,072 136,076 99,996
101 @124l 176,835 95,743 81,092
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-AHEE JI2RE3 41,824 ,000& x11.5% 4,810
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50,000,000& =14 50,000
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S 280 R (&2 &)
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Ozoa 85 B 10,000,000 =14 10,000
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SN =RNR

ot
HE: NYML SN AE(AUDDHZ/NYST - HIN)
Sl MY o ISR CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O3. A€ ZHI =Xt 2,700
“XEEM HBSEAX AMAE KRALH
225,000& 128 2,700
202 044l 12,420 11,880 540
01 20t 12,420 11,880 540
LEEY A2FT o)
60,0003 x2H »32 «53] 1,800
ONMg&eled 28 Kbl
60,000 x5 H 3 *73] 6,300
OZ2AMEM E==0Hl 60,000& 3«3 83| 4,320
301 LB A Z 2,000 2,000 0
IBICEYE] 2,000 2,000 0
OSUTatal D BIOIZ A
1,000,000 =40 x5/100 2,000
303 Z& = 28,000 28,000 0
01 L& = 28,000 28,000 0
OXNLNHNER d==FEXNE MENE=ELaS 28,000
-7 20,000
© 380l Ft 200,000,000& *5/100 10,000
240l Fu 200,000,000& *3/100 6,000
1@0la 3 400,000,000& *1/100 4,000
_=of 5,000
T 3E0la 50,000, 000& *5/100 2,500
280l 50,000, 000& *3/100 1,500
18 0la 2 100,000,000& x1/100 1,000
“FaEeRY APHMES
30,000,000& *10/100 3,000
gel®ye nE2Y 155,606 154,111 1,495
FEOHA AHE 155,606 154,111 1,495
101 14l 41,123 38,728 2,395
04 JI2ZtHZ22 a2+ 41,123 38,728 2,395
OME =LA T AL 41,123
-Jlga 51,7603 x19H 20 »3& *50% 29,504
=F5d 51,7603 * 19 x122=+50% 5,901
—ANRSF/FIE 51,7603 «19F 32! «50% 1,476
-AHEE JI2RE3 36,881,000& *11.5% 4,242
201 Let24d] 109,983 109,983 0
01 At 22l 109,983 109,983 0
O1.dBt=2H| 104,761
SHE=EOLAME dBt=ZHl 2,700,000 2,700
SHEFEIHAME Y ABAAR 81,821
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HNEZEIIS 25448
50,820& *12%*23,00021 *50% 70,132
HUHS =2 11,689
* Q| A M= 50,820& *50%*30%*200AH 1,525
*x 0|2 Al A 50,820& *50%*200AH 5,082
* MUY 50,820& *50%*200H 5,082
NS F=EO A A A 18,000
I XA 6,000& 1,200 & *25 14,400
2= A R AF 6,000& *300& & 2= 3,600
SHE =) EEENA(RE , SHE) 2,240
0 50,0003 *16H A *23] 1,600
Q1 2ot 20,000& #1600 A 23] 640
O5.2 2l 5,222
SFHSHTA ANAILT 24
7,000& x5 8 x12& 3,360
SFEIIANY SH BSRY AAA2LT
= Al 7,000 *7H x19L x23| 1,862
202 04 d| 4,500 5,400 A 900
01 2L Y] 4,500 5,400 A 900
OFHELXIA & HMHMXE ZANHI
60,000& x5 3 x53] 4,500
HESAAL(S2HMB)(OIEH/DIEL) 125,180 108,393 16,787
ol A 26,902 24,515 2,387
S AM0E 29| 26,902 24,515 2,387
101 @121 26,902 24,515 2,387
03 I HLZ22 XHE 26,902 24,515 2,387
OMEAM 2 EX 2 WAXES Al 26,902
23 1,053,300& x1H »12& 12,640
-& 032 1,053, 300& *1H *400% 4,214
-HEF I 1,053,300 1 *120% 1,264
s 100,000& x1H ~12& 1,200
-AXES 53,540& x1H 18 964
-HHZAH| 130,000 x 1H »12& 1,560
-y32s4 1,053, 300& * 19 *30%*23] 632
-2HIA 2 40,000 1« 128 480
-WEE X 70,000 x1H x12& 840
-2 1,053,300 * 1 «10%*12& 1,264
SHXE Y 153,600 x1H ~12& 1,844
Jl=23&3tl 98,278 83,878 14,400
BV RNl 11,578 9,178 2,400
201 Bt A H| 9,178 9,178 0
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01 At 22l 9,178 9,178 0
ORM2Y Let=EHl 4,120,000 4,120
ORN2YE =&l 1,890,000 1,890
OSA gtz 132,000& »2CH =123 3,168
405 TtHobF S| 2,400 0 2,400
01 AL ESFHSHI 2,400 0 2,400
OgddlA 400,000& «1CH 400
ORI EAL 100, 0002 *8H 800
Ozl E2 Xt 120,000& =104 1,200
AR FA NI 82,500 70,500 12,000
202 44l 82,500 70,500 12,000
01 S LHOIYI 82,500 70,500 12,000
OFYPFAAHMH 20,0002 »25F«13L 122 78,000
Ot= 020 20,000 *25H 32«3 4,500
R =2 4,200 4,200 0
203 YR =& 4,200 4,200 0
04 FN2ELSZ=TH 4,200 4,200 0
ORNSYLRFAY (B :27Y)
350,000& »12& 4,200
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N & o & AF & H A A
0178 & S0l& L SIVXNSEFL ~ SRA=FH ot
SH SPMAD
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S -2 29 2 A 40 4 (&)
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SRS 12,210,365 11,331,710 878,655

= 1,204,202
Xl 1,073,420
J| 18,946
= 980,894
Al 8,932,903
=222 L NAZHELS (SHoLaL/o 24t 756,268 675,417 80,851
)
< 48,824
Al 707,444
HESH 29 L A A4HY 84 756,268 675,417 80,851
= 48,824
Al 707,444
H==222g & ML XA 534,146 497,383 36,763
101 @144 dl 245,488 241,539 3,949
04 JIZHHZ22XRHEES 245,488 241,539 3,949
OYR2ZLA(ZIINA) 15,199
-Jles 77,0003 «2H 30 *20H £ 9,240
ME LSS
9,630 *x1,5%2% x2 A| 2kx30L 204 & 3,467
=5 77,000 *2F 32«24 & 924
-AHEE JI2RE3 13,631,000& *11.5% 1,568
OolgREew(0t2A2R) 94,574
-3 9,630 2 2 Al 24612 474 A 9,399
NETEE RS-
9,630 *1.5%2H x10A| 2k+61 404 & 70,492
=5 77,0003 «2F 8 «4 4 & 4,928
-AHEE D223 84,819,000 *11.5% 9,755
OYIEZQA(XIINAE or2t22) 22,936
-Jles 9,630 x2H *2 Al 2+x30L *20H A& 2,312
“A2H R 2R
9,630 *1.5%2H «10Al 2tx30L *20H & 17,334
k= 77,0003 x2F 32«24 & 924
428 JIA2E3 20,570,000& *11.5% 2,366
OHITHEH A 2tS A A= 17,993
-Jlga 57,500 « 1 #5120 «4 4 & 11,730
“A2H2I 22
7,200 *1. 5% 1H *2 Al 2bx512 #40H A& 4,407
-AHEE JI2RE3 16,137,000& *11.5% 1,856
Ottt A4 A 2t A UIAICI&E (XI]11 &) 5,292
23 57,5003 «1H +30L +20H £ 3,450
“A2H R 2R
7,2003 *1.5x1H*2A| 2t+30L *2JH A 1,296
428 JI2RE3 4,746,000 x11.5% 546
Ot +==Z WAE 2| 35,206
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SA: SRS
HH: Hr=2m2Y L XNABNSLSF (SLHSSA/HL S - HE)
ool ey 29 Y AW AN |4 (s )
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
S22 51,7602 x10H 612 31,574
-AEE JpRdga 31,574,0002 *11.5% 3,632
Ot#==% JAN2 2K =Y 2,552
- Aot QR T2 2,352
2= 50,0002 *6 % x4} A 1,200
=DV 8,000 *6% x4 A 192
ME 40,0009 6«4 A 960
25 AL HHZ 2R T2
50,0002 *1 2 «4JH 2 200
OM+=SH L2 022X 24 12,936
—EREQY 7,000 «24 % «61L 10,248
OEAEQR(ZIHE)
7,0008 x2H %302 %20 A 840
—USA HH22X 7,000« 12 #5122 %404 A 1,428
2SS AN 22X (ZII0E)
7,0002 %12 *30L 20 A 420
Oths+=2x BoALRR (AL HE) 38,800
-2z 200,0002! «20H 92 36,000
-EE Y 2HAYl 140,000 »20H 2,800
201 L2 208,988 195,724 13,264
01 AFR 22/l 87,684 96,068 18,384
O1. gt 24| 31,140
~EHAYARFER ALt ZH 2,700,000 2,700
“HEI HIZAAME JEIN(F,25) 2AS
2 Hl 50,0002 *20H 1,000
A2 HMEE HA 400,0008 70 A 23] 5,600
-HAESEH2Y OHHE M 600,000 «40H 2 2,400
-2 EHSY e =Y 3,000,000% 3,000
QYRR M ZRIRE 28 16,440
SN ZH(ZAME) 20,000 +61L 120K 14,640
SHIN2H(ZIINE)
30,0002 *30L «20H 2 1,800
O4.1 2| 9,560
SR UIOIEA(LEHE) 220 1=
B 2,744
2e= 50,0009 *7H «4 I A 1,400
=Dy 8,0002 x72 44 A 224
ME 40,0002 7 «4JH 2 1,120
-HICHAIE 22X 2X
8,000 3% *61L x4 A 5,856
-HICHAIE 22X 2XH(EJIHE)
8,000 x2H *302 #2J A 960
O5.3&Hl 46,984
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SH SPMAD
B 4222 U NABMBLSH(SYHSLL/HS 24 - OfE)
ol BIARE 2% U AM AHY =4 (el @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—GHAY HRFA AIZAZIRI 24
7,0003 «4H«10L 128 3,360
ol ==& B2 22X 24 41,944
HHCHAI & 7,784
= 7,0002! 2% 24l x44 2 %47 2 4,928
FEY BHY
7,000 *3H #2A %172 «4 4 & 2,856
LorA 7,000 +7H 24 %612 «4 1 A 23,912
1197 7,000 x3F 24«61 44 & 10,248
-2 HICHII2 220 S A (ZIIHE) 1,680
HECHAI & 7,000 +2H «2A! 302 «2JH & 1,680
02 =224l 121,304 99,656 21,648
O1.2323LAHA 64,200
-2 ISSHEAY HIIRS 9,600
HUM BEHEEE
100,000& » 128 »30H & 3,600
X == H
100,000& » 128 »50H A& 6,000
-l =S HIOAIE 2 RUHAME I3 3,600
HHCHAI S 150, 000& »2& *40H A& 1,200
e == S4EXES & AAHE
100,000& » 128 »20H & 2,400
-2 STAEA Y S0 dot=E A
== 45,000
SU, HEHLRE
500,000& » 128 =404 A 24,000
X S ==2E
350,000& » 128 »50H & 21,000
- EFHI (A LEL0) B8 E
500,000& = 12CH 6,000
O3. Al ZHl s Xt 26,000
AT AZ HINL SN
5,000,000 *4H 2 20,000
-2 AHEIAXH FAES
1,000, 000& » 12CH x50% 6,000
O4. X2 & 2| 31,104
HasE AATEIY SEU(HLS)
1,600& %204 *3EZ+61L 404 & 23,424
ST AARAZTH(ZININE) RFRU(FE
=) 1,600& 204 *4Z+30L 24 & 7,680
202 04l 3,600 4,320 AT20
01 = LHA YI 3,600 4,320 AT20
OZHAHHS =& NI
60,0003 *4H 32«53 3,600
206 T 2l 13,800 13,800 0




SN 2RMD
HE: H4SH2Y U NABMSBLS(STHS M /HL2L - OfF)
SR WS 2Y U AW 4K 84 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 M= 4l 13,800 13,800 0
Ol ==Z WALE el MM (ppZEl S) 7
4003 *3,00000 x4 04 2 4,800
Ox=Zotd2H(MEE) 2
400,000 *3 Al E*40H A 4,800
Odldetd2H(MEIE) 2
350,000& *3MI E 44 & 4,200
301 et d = 2,000 2,000 0
09 HALAHIEA S 2,000 2,000 0
OWEHM HES7g 24 500,000 *4H 2 2,000
401 Al HIZ 201 8] 60,270 40,000 20,270
01 A& HI 60,000 40,000 20,000
OH4+SH +YLAUM(LHAHLE T8) &
NI 5,000,000 «4J4 & 20,000
Of+SE ABALE =N 2 24
2,500,000 «4 4 & 10,000
Oggloi==& d&2xH EISA
30,000,000& » 14l 30,000
03 A& =2 THHI 270 0 270
Ocl==Z ZHISA AIZR0HI
60,000,000 *0.90/100%50/ 100< & &> 270
-2 AHERAXRI AAHHIXA<E > 177,712 126,224 51,488
< 35,542
Al 142,170
101 @124 dl 177,712 126,224 51,488
< 35,542
Al 142,170
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 177,712 126,224 51,488
Odffl+==& B xRE 177,712
-Jl2= 77,0003 x23H 61 108,031
= 21,606
Al 86,425
NP LY
9,630 *1.5%2 A 2t+23H 61 40,533
< 8,107
Al 32,426
-=F5=g 77,0003 x23H 8L 14,168
< 2,833
Al 11,335
A2 J2RE3 14,980,000 14,980
= 2,996
Al 11,984
== AHAXRA FU XJA<E > 36,410 36,410 0
S 7,282
Al 29,128
201 Let24E] 12,000 14,640 AN 2,640
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HE: H4SH2Y U NABMSBLS(STHS M /HL2L - OfF)
SR WS 2Y U AW 4K 84 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 2,400
Al 9,600
02 23224l 12,000 0 12,000
O3. A& & HlI R X bl 12,000
-—=&QEH0 HH ¥ HE 12,000, 000& 12,000
< 2,400
Al 9,600
206 M= Hl 24,410 21,770 2,640
= 4,882
Al 19,528
01 =4l 24,410 21,770 2,640
Oelgx=&H g 12,410,000& 12,410
< 2,482
Al 9,928
O ZMASIFL 5,000,000& »2CH 10,000
< 2,000
Al 8,000
&I 7Y 200,000& = 10CH 2,000
< 400
Al 1,600
Htel= A0S LESHAULSRNA<E > 8,000 15,400 AT7,400
< 6,000
Al 2,000
206 M= Hl 8,000 15,400 AT,400
< 6,000
Al 2,000
01 MHZ 4l 8,000 15,400 AT,400
Odftel=H1s & SSHIIAS
8,000,000& 8,000
< 6,000
Al 2,000
SsHEMY Y (sHHLsb/sd - 5&) 5,725,602 5,554,256 171,346
= 221,014
Xl 1,031,000
J| 18,946
< 422,239
Al 4,032,403
Srsits MAXR 540,473 564,675 A 24,202
= 221,014
J| 18,946
< 32,139
Al 268,374
shHAaSs K& 134,293 130,033 4,260
201 Let24E] 5,493 5,493 0
01 At 22l 4,824 4,824 0
O1.det=2Hl 3,480
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SN 24D
HH: AW A SYHS2N/5Y - 58)
S RASAS MUTR (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
[N YN = ES T TN
1,800,000 1,800
SsXNHSHAZY HA RO
602 4= x3, 50001 x23] 1,680
O5. 34| 1,344
E=E YUPEM AVA2SN ZA
7,000 x2H x82 x12& 1,344
02 23244 669 669 0
O1.2Z22=22 Al 669
-SKNOISAEANZN HEHEEA SER
= 669
ot H 300« 1504 *23| 90
SH 1,930& %1504 *23] 579
202 044l 900 1,440 A 540
01 2Ll 900 1,440 A 540
OsXOISAEBIEA =& 0|
60,0003 »1H *3 53| 900
206 M = dl 1,000 1,000 0
01 =4l 1,000 1,000 0
Os2Y4es) 2 5X2 33278 257
1,000,000 1,000
402 SI2vXHE0| ™ 126,900 122,100 4,800
01 SN2 A EXR (M) 126,900 122,100 4,800
OB M MAXNE H HHEol 2SLMH =<
== 122,100
A Hl 70,000 *1,110ha 77,700
-a = 40,0002 «1,110ha 44,400
OUHE=2SHILYEXNA
80, 000 x20JH x6 4 2~ *50% 4,800
H=E@AEAJA<E EX> 45,500 42,000 3,500
= 3,500
Al 42,000
402 SI2FXHE0| & 45,500 42,000 3,500
& 3,500
Al 42,000
02 X2 A E X (0| & THS) 45,500 42,000 3,500
OoleE=sd MEXNH
10,000, 000& 70 2 *0.5 35,000
= 1,400
Al 33,600
OgE=2sd E2AXMH2M X&
150,000 x140ha*0.5 10,500
& 2,100
Al 8,400
E UMMM A R<E > 315,734 373,696 ANB7,962
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402 Y
O oY rx
02 12
Mo JY &

o

v

Qb

2

1>
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o

Q

i

b

0z 0y
> ton

ir
x

Off &t 24

=

i
2

= Hn

221,014
20,839
73,881

[m]
J

402 2I2tXt=01 &

= N H

315,734
221,014
20,839
73,881

373,696

A5T7,962

02 QA 2AMLEE (01X THE)

= 315,734,000& *1

O
Hn
02

o
é
]3]

Al
Ay

= N H

315,734

315,734
221,014
20,839
73,881

373,696

A b57,962

SXNOIS MK H<BE>

18,946
18,946

18,946

101 Q124 H]

J|

17,646
17,646

17,646

17,646,000&

Il

17,646

17,646
17,646

17,646

202 Oddl

Jl

1,300
1,300

1,300

01 =LHOIHI

1,300,000&

J|

1,300
1,300
1,300

1,300

= H

6,000

1,800
4,200

6,000

206 M= Hl

= M

6,000

1,800
4,200

6,000

01 M= dl

OsgllAHtE2HE XS

120, 000 *50 Al

E

H

Al

6,000

6,000

1,800
4,200

6,000

s AHEFH X F<EE>

H

Al

20,000

6,000
14,000

20,000

206 M= 4l

= M

20,000

6,000
14,000

20,000

2
OgsA™FHIX S 40,000 *500All

E

= M

20,000
20,000

6,000
14,000

20,000

5,185,129

4,989,581

195,548
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el

Sae
SAM A (s
SO M AT B E A

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 1,031,000
< 390,100
Al 3,764,029
S IIEHAI & 2Hel 2,481,233 2,437,365 43,868
101 @14 Hl 13,102 0 13,102
04 JIZHZ22XREES 13,102 0 13,102
O= ML ST ALA 13,102
R 51,7603« 18 202 x93 9,317
=54 51,7603 1 »38= 1,967
-ARESFIIsE 51,7603 »1H +x9L 466
A2 J22RE3 11,750,000& *11.5% 1,352
201 L2l 26,170 26,170 0
01 At 22l 26,170 26,170 0
O1.det=2Hl 13,650
-—SYIIBFE LAY LB=EHl  2,250,000& 2,250
A YURE FHAMN 222
112,500 *48H 2 5,400
2R 2REY 248
300,000& 202 X 6,000
O5.2&Hl 2,520
~=QilIE URET AAA2L2T 24
7,000 «3Hx102 «12& 2,520
O6.2xt=z 10,000
-sIIBAIE HUI(EA SHi+=2)&8l LIt
500,000 *50 A 4 10,000
202 Odl 2,160 2,700 A 540
01 = LH YI 2,160 2,700 A 540
Os=sgllgtd e =2 Nl
60,0003 *3H 32 43| 2,160
401 AIEHIZL 2 0] 1,909,801 1,708,495 201,306
01 A& Hl 1,905,000 1,704,200 200,800
O=gIIEtAIE HE S 50,000,000 =14l 50,000
OsYHAIIBLEE ALY A A& A HI
40,000,000& =14 40,000
OS8 UaH Xste FEZA
2,000,000& 503 100,000
OBt - =olitiHl =clAl& ZFHI
200,000,000 =14 200,000
OMz=X &&e &I ZA 60,000,000& x 14! 60,000
Ogdl 941X E& 3 At 30,000,000 =14l 30,000
O&el ots2el =2 ZEISAM
50,000,000& =14l 50,000
OJIH 24del s2 ¥ Etl==2 X SA
50,000,000& =14l 50,000
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X ZH -
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el

SPUYD
SUAMW LS (SUHRL2M/5Y - 5&)
S0 M A BHE A

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

O=% el Sti=2 MHHSAM

60,000,000 =14 60,000
OJI= 322 =X 2 StHi+==2 ZHISA

40,000,000& =14 40,000
Osoll =3¢l s2ZF 2 =2 EX3SAM

40,000,000& =14 40,000
OulZ ete2e] S22 EH S A

50,000,000& =14l 50,000
Osct atdl3el Ei+=2 EXSA

60,000,000& =14 60,000
O=% otAtel s2 ZHESA

60,000,000& =14l 60,000
OJ15 241el 24X Sti+==2 FHISA

50,000,000& =14 50,000
Osdl 8d22 s2 ZTF3AM

60,000,000 =14 60,000
OulZ BtA2e] sZEHISA

40,000,000& =14 40,000
Osct 12l Ei+=2 EXISA

50,000,000& =14 50,000
O=% Xscl s2 ZHESA

20,000,000& =14 20,000
OJl= E&d1a Ei+==2 HHISA

60,000,000& =14 60,000
Ould 2212l =2 ZHISAM

50,000,000& =14 50,000
O&st nd1el s2EE M

30,000,000& =14 30,000
Oset tHaEzel s EE I A

20,000,000& =14 20,000
OJIH SH22 S22 s2EZHIAM

50,000,000& =14l 50,000
OJIH atSel Stl=2 X3 M

70,000,000& =14 70,000
OEd Lo () s2 Z&

50,000,000& =14 50,000
O&dl ddel Etl==2 X 3A

40,000,000& =14 40,000
OEZdl Eet1el s2 ZZF3AM

30,000,000& =14 30,000
O&et DAl Etl=2 XIS At

50,000,000& =14 50,000
OZdl =&12l E=ZZHI S A

60,000,000& =14 60,000
Ot &322 s2EE M

20,000,000& =14 20,000
OJIAH Weel(Mge , sts82) a2 X3

A 100,000, 000& * 14 100,000
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SA: 2RAYD
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
el S M ATy (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OSolg =3¢l S22 EX3M
20,000,000 =14 20,000
OJls ddel SAsX sZ2EESA
50,000,000& =14 50,000
OJI= g3ecel AN HSE HES
25,000,000& =14 25,000
O&dt Z3teel =2 2 Sis+=2 EX3A
40,000,000& =14 40,000
OJIH WE3e(HE) s2EHIA
30,000,000& =14 30,000
03 AlE 2 THHI 4,801 4,295 506
OsgIILAIE AIER U
1,905,000, 000& *0.36/100%70%<& 2> 4,801
402 2I2H X201 M 290,000 290,000 0
01 2I2F 2 A B (KM ) 290,000 290,000 0
O=clA =clAl& KX 22
290,000,000 =14 290,000
403 MHXSHHSA=0l& 240,000 410,000 A 170,000
02 SJ1 2SOl CHSHAt 2 X CH & AF I 240,000 410,000 A 170,000
O&sot &lEel ¢EX MEE+=SAt
80,000,000& =14 80,000
O2JIAH stokel JI0tE2X MEE=Z A
80,000,000& =14 80,000
O=% FXel SXX HEE+3 At
80,000,000& =14 80,000
CAMEBANL (sEHESHI T )<KBE> 984,592 1,294,326 A 309,734
Xl 687,000
Al 297,592
401 AIEHI L 2] 984,592 1,294,326 A 309,734
Xl 687,000
Al 297,592
01 A& Bl 981,500 1,292,000 310,500
O=H0 sSEMFHABY 681,000
=JbAHXR = 150,000, 000 14 150,000
Xl 105,000
Al 45,000
RPN 100,000, 000& * 14! 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
-2 E AKX F 100,000, 000& * 14 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
-=H, 82, HEEX 7 100,000, 000& 14! 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
-E N~ & X+ 100,000,000 =14l 100,000
Xl 70,000
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FA SRS
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
el S M ATy (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Al 30,000
=P 131,000, 0002 14 131,000
Xl 91,700
Al 39,300
OJISH sEdasdZ 300,500
-Jls =22 A 300,500,000 =14 300,500
Xl 210,300
Al 90,200
03 A& =2 THHI 3,092 2,326 766
SEMSSATUAY ALY
981,500,000 *0.63/100%50%<& 2> 3,092
sSHI LA (2 AEHE 2 )<E x> 480,000 0 480,000
X 344,000
Al 136,000
403 XAtXISH M S K201 A 480,000 0 480,000
X 344,000
Al 136,000
02 SO 2SOCHSHA 2 X CH &l AF I 480,000 0 480,000
OJIAH ==X =clAld HE=
80,000,000& » 14 80,000
Xl 64,000
Al 16,000
O 42X 22lAs K4
80,000,000 » 14! 80,000
Xl 64,000
Al 16,000
OJI= Jt=23X ==clAld HE =
150,000, 000& 14! 150,000
X 80,000
Al 70,000
Osaoll =31X ==clAld HE=
100,000, 000& * 14! 100,000
Xl 80,000
Al 20,000
O&el OFARRL ==clAld HE =
70,000,000 » 14 70,000
Xl 56,000
Al 14,000
FOUSASLMAA LI BHEHI<E E> 240,864 0 240,864
< 120,000
Al 120,864
401 Al HI L ROl 240,864 0 240,864
= 120,000
Al 120,864
01 A& HI 240,000 0 240,000
OdlZ ote1e| Z2l+=2 FHI3A
60,000,000 » 14 60,000
< 30,000
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SN ERAD
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl S MADIBIEY CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 30,000
OEdll L&l SHix== HH|IZ2A
40,000,000 1A 40,000
< 20,000
Al 20,000
OEdll Otatel s=2 ESLEZA
40,000,000 1A 40,000
[ 20,000
Al 20,000
OJIAH dHel(FE)st4=2 U 3A
100,000, 000& * 1Al 100,000
== 50,000
Al 50,000
03 A& 2 0HbI 864 0 864
OF0U=3 SHMAMAIE JIHEEBISAH AIER
CH 8l 240,000,000 *0.72/100%50%< & 2> 864
Mol =S Ald ZHI<E x> 401,440 601,890 A 200,450
= 120,000
Al 281,440
401 AlEHIZL 2 0HY| 401,440 601,890 A 200,450
= 120,000
Al 281,440
01 Al&H| 400,000 600,000 A 200,000
O=dll 942l L& B A
20,000,000 =14 20,000
== 6,000
Al 14,000
OJIAH A2 StH= A X2 A
200,000,000& » 14! 200,000
== 60,000
Al 140,000
OdlZ =42 Stix==2 AX2A
100,000, 000& * 1Al 100,000
== 30,000
Al 70,000
OEdl g4¢el 2= AX2A
20,000,000 14! 20,000
== 6,000
Al 14,000
O gdel Stix==2 AX2A
60,000,000 =14 60,000
& 18,000
Al 42,000
03 A& 2 0HH| 1,440 1,890 AN 450
OMaoliole -S4l AlIEdEH AIEE2 Y]
400,000,000 *0.72/100%50%< & 2> 1,440
St OHHl S+ 30,000 30,000 0
206 M = Hl 30,000 30,000 0
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AN SRA4A B
HH: AW S SYHSLN/5Y - 58)
Sl S MADIBIEY CEEEED
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o San HI D2
01 =l 30,000 30,000 0
Ooger2d EHl Mz 3,000,000 1074 £ 30,000
2E 2 2RI FHI<B x> 100,000 99,000 1,000
= 10,000
Al 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 99,000 1,000
= 10,000
Al 90,000
01 Al&HI 100,000 99,000 1,000
o238 & &=+J/8Hl 100,000,000 =14 100,000
S 10,000
Al 90,000
N==XIMEg <8 x> 30,000 27,000 3,000
S 9,000
Al 21,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 30,000 27,000 3,000
= 9,000
Al 21,000
01 A€ dl 30,000 27,000 3,000
O2UW M=Xl M3l 30,000,000& » 14! 30,000
= 9,000
Al 21,000
=AM =X HHI<E x> 437,000 500,000 A 63,000
= 131,100
Al 305,900
403 AXEHHS =0l A 437,000 500,000 A 63,000
= 131,100
Al 305,900
02 SISOt 0 &AL 437,000 500,000 A 63,000
OJIH Xiotel MEX 223 AM
150,000,000& * 14! 150,000
= 45,000
Al 105,000
OJI= sdttel s42X E+=3 M
50,000,000& » 14| 50,000
= 15,000
Al 35,000
OJIAH el SANLSX B3 A
87,000,000& » 14| 87,000
< 26,100
Al 60,900
OFot ~2scl 2K E+=3A
150,000,000& 14! 150,000
= 45,000
Al 105,000
YAB A ASH (YL - AE) 5,660,057 5,035,989 624,068
= 983,188




2N SFAHDL
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
osl: sEF0 MB CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 42,420
& 509,831
Al 4,124,618
SSHQl Atal e 2,023,740 1,796,847 226,893
2 784,742
Xl 42,420
< 259,711
Al 936,867
ArEl KR 2 e 314,540 456,650 A 142,110
101 Q124 H| 41,384 41,930 AN 546
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 41,384 41,930 AN 546
O=X &2 & 41,384
-JlE3 54 5003 x3H x20 x9& 29,430
=544 54 500& *3H *38F 6,213
-A XRS5 54,500 *3YH 9 1,472
-AEE J|I2a82e=2 37,115,000 x11.5% 4,269
201 LBt | 18,448 18,428 20
01 AP 22| H| 11,968 11,948 20
O1.bt=2H| 2,800
—“AE TR 22| Y2 1,800,000 1,800
-= X AlE CHLHEH HI & 100,000 1090 £ 1,000
03.289x4% 160
DJI2ZHZ2 2R M Ns BAES
40,000& 2 A| 2t x23] 160
O5. 24| 1,008
AMEIXE AR2FR AI4AZ2X 24
7,000 4«3 x12& 1,008
O6.Y X = 8,000
- ™Y YL =SXAAE 22 2H LI}
500,000& x4 x4 3| 8,000
02 224 H| 6,480 6,480 0
O3. A& & H| S X dl 6,480
-—=AAIE Y A2 BH KF
1,600 «7004 *4CH 4,480
-=AAIE & Artg e &dl =&
100,000& 4= %53 2,000
202 04| 1,080 2,160 A 1,080
01 2Ll 1,080 2,160 A 1,080
ONE P2 =R
60,000 x 1«32 63| 1,080
206 M = dl 21,400 21,400 0
01 X2 H| 21,400 21,400 0
OJI2ste 228 N 2 13,500
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SN 2RMD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
osl: sEF0 MB (ero: @ 9)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
RESEE 40,000& 1002 4,000
23 E 20,000& «50m’ 1,000
-AZ % &l 10,000& 2001 2,000
X =0 10,000 150X 1,500
-AEER 10,000& x10Z «50H 5,000
OJtzetet & =8 SSHEM 2HFAS 3,900
- = A 5,000 *100& 33 1,500
-& 2 Al 8,000& x100& *33] 2,400
O2cH ATE 2R
2,000&+1,0002 »23l 4,000
401 AIEHI L 20 230,828 371,332 A 140,504
01 A& HI 230,000 370,000 A 140,000
OFz2H ¢ A2 (Mx=,+828 2
HS) 100,000, 000& * 14! 100,000
O0lZ2 Mol A2ToHS M AHAE
60,000,000 » 14! 60,000
OF2 45 SHIJIAY 30,000,000& =14 30,000
OE=2Y M=ttel 8F 20,000,000& =14 20,000
OgYo &2 ZZALE 22 (0lT=sX, #
SXE, ¢$H 8) 20,000,000& » 14! 20,000
03 Al S HHI 828 1,332 A 504
O=sXZ=gAg ALl
230,000,000& *0.72/100x50%<& 2> 828
405 TtabF S 1,400 1,400 0
01 AL EFFHSHI 1,400 1,400 0
O=XAE & g 2e| &l 1,400
=0l I 400,000& =204 800
-8 dFD| 600,000& = 1CH 600
SE M RIN(RX S M A2 )<EE> 75,764 114,482 A 38,718
= 35,355
= 10,246
Al 30,163
101 @124l 69,170 99,523 230,353
= 31,458
< 9,437
Al 28,275
04 JI2ZtHZ22HEE = 69,170 99,523 /30,353
O&rE Ol 20 A 21 24 H| 46,035,000& 46,035
= 23,018
< 6,905
Al 16,112
O= I3l T ARG QI24H] 14,386, 000& 14,386
= 7,540
< 2,262
Al 4,584
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2 A
X H
(=R B

=E

=]

ol 02 HI
Mo 12 U
Jd oY >
e 02 1Q
o
[IICAOS]
g o

i
W~

Eor
i
%
09
4
=
0©
11
z
I

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

2

i
2

= N W

420
126
294

= M

15,295

4,589
10,706

22,994

AT,699

401 AIEHIZ 2 I

H

Al

156,295

4,589
10,706

22,994

AT,699

01 A& HI

15,295,000 * 14!

15,295

15,295

4,589
10,706

22,994

ANT,699

I RIIKE >

= H W

1,196,799
599,260
178,056
419,483

765,397

431,402

201 fEt2E |

= M W

2,000
1,000
300
700

2,000

01 AtR 22l |

2,000, 0003 * 14

= H

2,000
2,000
2,000

1,000
300
700

2,000

202 o4 Hl

= M W

3,600
1,800

540
1,260

4,800

A 1,200

—

01 =

O

H 04 H
JFRIALE =& o4

H

60,000 x3H x4 x53|

= M W

3,600

3,600
1,800

540
1,260

4,800

A1,200

401 AIEHIZ 2T

= M W

1,191,199
596,460
177,216
417,523

758,597

432,602

01 Al&H|
O2USINRIIAY
—EHNT 2ULHRD)|

86,000,000& » 14!

= N W

1,129,640
542,200
86,000

42,940
12,880
30,180

710,688

418,952
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SA: 2RAYD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
B2 2280l Al (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
-2 EHXF 2URI1RD| 66,000,000 14! 66,000
= 33,100
o= 9,930
Al 22,970
~ASXT 2URHFI 84,000,000 14! 84,000
= 42,040
= 12,620
Al 29,340
-SUWXF 2ULRI13RD| 65,000,000 x 1Al 65,000
= 32,200
o= 9,670
Al 23,130
2=, 337 2LUHRI1R D]
80,000,000& *14] 80,000
= 40,300
o= 12,100
Al 27,600
-S0HXF 2URI12D] 86,000,000 =14 86,000
= 43,000
[ 12,900
Al 30,100
-28d ZURIRD] 75,200,000 x 14! 75,200
= 40,160
o= 10,300
Al 24,740
OHELIRIIRIIAE 131,800
-SEEXNP SRR 86,000,000 =14 86,000
= 43,000
o= 12,900
Al 30,100
o128 HE USRI 45,800,000 14! 45,800
= 22,900
== 6,870
Al 16,030
OXEXIRIIALY 455,640
=St ZEXIERD| 45,000, 000& 14! 45,000
= 22,400
== 6,720
Al 15,880
-SHAXN R ZE X IR 70,000,000 14! 70,000
= 35,200
& 10,600
Al 24,200
-MAMXFE ZEXIERD] 80,000,000 =14 80,000
= 40,300
= 12,000
Al 27,700
“JPARRI R 2= X O33R D) 78,000,000 14! 78,000
= 38,400
o= 11,500
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

ol 02 HI
Mo 12 U
Jd oY >
e 02 1Q
o
o oy
o
b~

Eor
i
%
09
4
=
0
11
P
i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

7y 78,700
SR IR X0

70,000,000% *14] 70,000
35,200
10,600
24,200
SBIS e3P IE ] 54,000, 0002 *14] 54,000
27,000
8,100
18,900

= M W

Z W

-FZRE2 &

1]

Hed EEXIIHRI]
20,640,000% *14! 20,640

10,320
3,126
7,194
-EEX Y2HAME 38,000,000% *14! 38,000
19,000
5,700
13,300
02 Zr2ll 58,000 45,670 12,330
OZUSIRIIAIG Z2I8l 21,000,000 *14! 21,000
10,500
3,150
7,350
OORILIRItRIIALY Zrelbl 7,000,000 «14! 7,000
3,500

1,050
2,450

OZEXIItRIIALY Zeldl 30,000,000 » 14 30,000
15,000
4,500
10,500
03 Al 2 THHI 3,559 2,239 1,320

O=Jt3HI AIE=20UbI
1,129,640,000& *0.63/100%50%< & 24> 3,559

= N W

= MW

= 0N Z W

= N W

TE<BE x> 356,083 373,513 A 17,430
150,127

61,786
144,170

= HnH

401 AIEBIZ 2 CHYI 356,083 373,513 A 17,430
150,127

61,786
144,170

=z N H

01 A& HI 326,906 348,889 21,983
O3Hg x4 238,099
-SHHAEY X+ 68,348,0003 * 14| 68,348

32,193
10,846
25,309

Z W
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

68,610,000 * 14!

41,872,000 14!

=P E 42,182,000 14!

58,335,000 * 14!

30,472,000& » 14|

=

O
FA
o
=
1]

Z el 28,000,000 * 14!

03 Al 2 THHI
OXZ ALY AIEZ=0HHI
326,906,000 *0.72/100%50%<& 25>

= HnH = MW = N W

= M W

= N

Z N W

= M W

17,087
8,048
2,712
6,327

68,610

27,897

12,567

28,146

41,872

16,738
7,540

17,594

42,182

17,978
7,261

16,943

88,807

58,335

29,168

8,750
20,417

30,472

1,305
8,750
20,417

28,000
28,000

16,800
3,360
7,840

1,177

1,177

23,367

1,257

4,633

A 80

ol
(=]

SHUBUEHRA<EX>

= i1

4,660

1,398
3,262

3,121

1,539

H

Al

4,660

1,398
3,262

3,121

1,539

04 JIZtNZ22XNSE+
ogzzel ZLIHR

o121

fuld

ol

Ol 24 4|

o

4,179,000&

U2 JERe3

4,179,000& *11.5%

n

Al

4,660
4,660
4,179

1,398
2,781
481

3,121

1,539

ol
(=]

CAE(MEANF /) (2| )<ER>

15,599

10,920
936

N4




Sae
AT MA A5 (5D g - AE)
SEHQ Atg e (CHe &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 & HlDE2
Al 3,743
101 1244 dl 15,599 15,613 A4
X 10,920
= 936
Al 3,743
04 D12t 22 Xt 15,599 15,613 A4
Oog&aeld 15,599
-l 2| 13,990, 000& 14! 13,990
Xl 10,920
= 936
Al 2,134
-AHEE Dl 13,990,000 *11.5% 1,609
AT AE (MEAT /M2 (LB )EX> 45,000 45,077 NTT
Xl 31,500
= 2,700
Al 10,800
401 AIEHI L 2 CHYI 45,000 45,077 NTT
Xl 31,500
= 2,700
Al 10,800
01 A& HI 45,000 45,077 ATT
OgE=E+ 45,000,000 14! 45,000
Xl 31,500
< 2,700
Al 10,800
MEESEY 2,760,790 2,717,205 43,585
= 190,905
< 170,827
Al 2,399,058
&= 2RI CH 24 380,081 377,550 2,531
101 @124l 208,707 205,674 3,033
04 J12tH 22 Xt 208,707 205,674 3,033
O&EHF X (100mOI LI )1 SHE A M A 36,461
-Jlzg 54,5003 x20H «30 32,700
-AHE2E D 32,700,000& *11.5% 3,761
OuxorEg+ B 20,432
-Jl2s 51,7603 x2F 202 «7 & 14,493
-4 51,7603 »2H »30= 3,106
-ANRSFIIFE 51,7603 x2F 7L 725
-AHEE J|2RE3 18,324,000& *11.5% 2,108
OUMEXSIIH(ZAIH, ZsHE) fAX 2]
1,000,000, 000& * 1% 10,000
O&EZAIE L=l 25,414
“MEZAF 222 110,000& =131 14,410
-2 2 SFa)| 4,000 %131H 524
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Mo o O O © o S ® = a : X . .
m 2 ¥ w8 g 8 * od x * © x X Y] N i <
E&o,o,lwuao, S @ 3 e toC g e TEE S
T e g0 T 88 S +8 WS 2 ms _ 8§E ? 8 g : S5zl ﬁ
31 r & = 3 S ) K . 2 o5 i m
= o 8 w2 =) 22 mE B E T 3 e 3 fm
D 5! B rr .88 8 g ug 2 I :
F ~ of S & S 3 S x : * I :
= u_u 3l s ~ o~ o < © * RN g .
x — o a8 o ® ? S0l : O,
5 ﬁw = M NN 3 w o 0, m
— _.A - 4|| | |
: : m Eo A_v : m|UE ® ™ =] re)
- - v mm <k >4 -
: 5 5 ~ KF T i
2| o < b3
i = ok | > > 2 i m
. r 5 |2 = - : |
z o [w W 0B | 7 by "y 582 :
R0 I | | < - z W bs o : :
’ T iy Rl W0 30 - D ok = =
. 3= _ LY y : : £ 3_
= g 3 = 01 u X g
: 1 | 0 W =
S | o O I Ho 5 <t i~ O Ik ~
N 1P C
. O O

_60_




K
<
a0

ol
<J
<
o0
i)
il
H

o1

ar

o o [e o] 0] o o o o [ep]
o o Al Al (@) o o N~ N~
@ N < < <= «@ «@
=+ N~ N~ (e} o0} [ [ — o
n0 - |- ™ »
Klo < | <
El
E=]
o o o o [q\] Q < o o o o o ()] [e0)
<t < o o (V] QQ o o o o o o Al [de)
R Uk R < S B |5 ® |5 © ©
[ep] [ep] [<o] [<o] [a\] ()] [aV) — (ap) (a] Te) [e0)
N N N~ (e} ()] ©
H3r « o
m<l
RS
o o o o () () o o o o o o © O o o (<o) o <t <t o o o o o o o o o [aN] O AN O — O O
o o o o <t <t <t o o o o Y] — — o [eV] [e)] o ™ ™ o o o o o o o o o O O < O < N~ O
S S S Sgldlay A5 I§g S S| |en - KNdd® © § S5 SIB(B BIHIHBHISKNISS B
™D — — al —
aor
<
=
MW= W
<4 o < 5} il = o o _ 0 0 i
= » = © o o S RSN VI oY _w I o ™
) ] a 8 ? koo S ) 5 o
or x 8 & s @ B ol ol T RS & ol Sa
iy x  OF ¥ S o 0 N N = 1] .S S o S
0 g ® 8 B0 . =8 Y Yy DT RY S g S|y
ey S S < PR 5_1“_0, W OB B 5 = o =3 o S| X
. S =) OF: S — = S < S i [m)
=3 s 9 S Ko ™o QX x9S K0 < _ <0 RE
[ R0 o ol S <~ - o o w2 o) o >3 b
—_ - w D o o — = = sl KJ
< ™ o - = - o o O = o — -
I b © ol = S @ ERE %0 o 0
— |3 o NN A =
< N Ao ok oy o) - I[g]
- =z = - R R > Rl
= ot of il < = 3 i I
= T 20 S 3 K0 5 )
o | = M @ ol ~ ma =3 ur =
* | = et W < w N
T Pt o of OF m = 10 o} 7D Hio
o - d o W A0 = 2 R = o o)
- By =) T |z I 1T Bl T 1 i 0 ok =
G 5| ol 2 D ST T 7 2 2 ol
R0 S| Z|E O =z O O O =~ O = O = s
. o= © | — w — [To) — =
o (e] o o («) — o o —
g sy sy} ™» 0

I

A
&




2N
X ZH -
L= B

el

0o i
oV R U
HT oY iz
fol 02 12
ooy &
0X oy

L]

O

o

%

02

4>

[P

~

0o

Q

>

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 125,556

tS2 =+ 298,941 268,568 30,373
X

o 00
on

o

02

S 4
S H
o 0
o
o
i

280,500
112,200
50,490
117,810
18,441,000& 18,441
7,376
3,319
7,746

O
[Pa
Ho
B
Bl
=2
s
>
tol
:ﬁ:
H
oo
o]
>N W

= N W

201 L Et2E | 27,961 26,961 1,000
11,184
5,033
11,744

= N W

01 At2 22l bl 25,200 24,400 800
4.10

O =l 13,200

SMELXSAL 22 (L3=E )
,200,000& 1

on

—
w

3,200
5,280
2,376
5,544
O6.8x= 12,000

-MESE ESXE 4,000,000 «3CH 12,000
,800
,160
,040
761 2,561 200
, 761
761

1,104
497
1,160

= M W

= 0N

-MESEY ESE RFUH 2,761,000&

= MW

AEUXNHH (S FA)<E x> 1,901,612 1,790,854 110,758

89,410
1,812,202

= M

101 1Al 1,721,678 1,590,920 130,758

79,248
Al 1,642,430

n

04 JIZtHZ22 s+ 1,721,678 1,590,920 130,758
OL=ZAIE Q12| 1,721,678
-JlEs 1,544,105,000& 1,544,105

79,248
Al 1,464,857
-AHEE JI22E3  1,544,105,000& *11.5% 177,573

2l

201 L Et2E | 19,782 16,782 3,000
3,956

H

_62_




K
<
a0

ol
<J
<
o0
i)
il
H

o1

= ar

0
Y
iof

o o o o o o
S S S
< < <
|_J.._u ™ ™ [ep]
< <
KIo
E|
=)
o N o o al N
S @© N N = —
S ~ i N > >
o) — 1<) ™ o) o
TES 1 o =2
S
il
RIS
O o o o O O o O O o O O O O O O O o o o o [N [oN] Al © O O O Al o O O Al Al 0O < [aN] AN O O O O
NS S S 5SS S S5 S OO & 56 S 650 S 68 ® ® ® OAN|lF Fo|F T IO Ol -~ How & S
© | < < e © ¥ e © © ©N ©Q ©§¥ o ©§¥ 9 ©F N M~ N O NN © oA N OVl ©v®MIo O 0w o N ©
o | © ™ ol ™ N ™ oq o q ™ oq o o - — —| ™ R ™ Nl vw—-|le o < © © — <
— | © 0L © 3
ar
<
=}
< H =< H =< H =< H < H =< H =< H =< H =< H =< H =< H < H =<
< < <r <r <r <r <q o] of Wi
* " " * " H = L S =
[} of) o) oF) of) oF R oll < S
or o o o o ) o 3D = e N ¥
S S S S S S ol ol ¥ — =)
X0 < - < < < < < T3 80 S o
o o o o o o x ™ o S
Al S o S S S S S wox ¥ o 3
S S S S S S = - -
. > =< ) A A 8 | < ] o
FiNes) n o Fes) [<p) ™ ™ (2= o o
30 ol _ ol 30 * 58 _ S
I..Al ~ ok ~ - mW_ m S E_I_ﬂ
I+ 00 = 00 = m©
r t i = o o S =) Ok
=z w0 0J N ol Kr M A
c [ 4 Rl <k . = l _ o
~ i ) ol R = 9 il
— 040 040 ~ ol n0 ol il u
= H H il N A <+ - K/ H =
iof = 100 100 o0 =3 ) 5 30 £}
—_ " . . " _ _ = = oF K0
oF = mm %0 %0 %0 %0 el = = = < " e 5
0J - L = = = = KA (10 A0 - o i b
. DO I I I I 2 & oy =l o <
= Aoal Ed 2 2 2 a1 w8 z W bl - MW o)
wr o = 3 | _ _ _ 9 M o 5 5 2 i\ W < =
R0 < O 0 O ) mr O = = O O
: S S S S & S
g IS¢ &

_63_



2N
X ZH -
L= B

el

I 09 HO
oV R U
HT oY iz
fol 02 12

e

0x oy
ton
OF
o
%
02
{>
[P
~
0o
Q
[
i

Off &t 24

=

i
2

AF

(i}

-

SLXNUHH(ZH A2 )<BE>

H

Al

28,000

3,360
24,640

122,

990

A 94,990

H

Al

14,000
560
13,440

,990

—AEZAE AXNZHAIAS(SAZ)

A
140,000& ~100CH

Al

14,000
14,000

14,000

560
13,440

,990

405 Xt&tE = HI

H

Al

14,000

2,800
11,200

109,

000

A 95,000

14,000,000 = 1CH

=

14,000

14,000

2,800
11,200

109,

000

A 95,000

= N H

6,000
2,400
1,080
2,520

,000

A2,000

= Hn A

6,000
2,400
1,080
2,520

,000

A2,000

AIE EH YR X

—AER012ZAIIN e RAIE >

2,000,000 394 £

= N H

6,000
6,000

6,000
2,400
1,080
2,520

,000

A2,000

= 0N W

68,300
27,320
12,294
28,686

, 160

64,140

N
2
e
L
Mo
02
=

= 0 H

68,300
27,320
12,294
28,686

, 160

64,140

nx 0Q
02
==
10
il
=

O

o
o
1[3]
@ 0y
H0

>
bl
IS
ton
=
nx
10
P}
T
1

8,300,000 174 &

oW

68,300
68,300
8,300

3,320
1,494

. 160

64,140

_64_




2N
X ZH -
L= B

el

0o i
oV R U
HT oY iz
fol 02 12
ooy &
0X oy

L]

O

o

%

02

4>

[P

~

0o

Q

>

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

N 3,450
~MER0IAAINME SLAIE DA

60,000,000 %17 2 60,000
24,000
10,800
25,200

= M W

MENSHARZ2S (B & )<EX> 24,900 24,500 400
9,960
4,482
10,458

= M W

201

1o
T
H0
02
=

3,000 3,000 0
1,200

540
1,260

= M W

01 AFR2t2l | 3,000 3,000 0
O5.2 &l 3,000
-MEASE FA| 6,000 x250H 23] 3,000
1,200

540
1,260

1]

= N W

202 Oddl 2,400 2,000 400
960
432

1,008

= N H

—
=

o H
z
M 2
[RE=
o
Hh
0
=

2,400 2,000 400
20,000& 120 2,400

960
432
1,008

Z N H

206 M= Hl 19,500 19,500 0
7,800
3,510
8,190

= N H

01 M= dl 19,500 19,500 0
Ol & st Zdl - 390, 000& *50 4 19,500
7,800

3,510
8,190

= M W

AEUSHARZT2L (K )EX> 7,550 72,050 264,500
3,020
1,359
3,171

= N W

201 L Er2 A | 4,550 4,550 0

1,820
819

= N W

(e)
N
i3]
0H
Ho
02
[=s
N
o
[$x)
(]

4,550 0

_65_




SH: SR4AD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
Sl NYUEEEY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01.232= 2 HMA 4,550
-MEAAE AXNZHAAE (SAZE)
4,550,000& 4,550
= 1,820
< 819
Al 1,911
405 TtobF S 3,000 67,500 A 64,500
=2 1,200
< 540
Al 1,260
01 AL EFH S 3,000 67,500 A 64,500
ORdSHEH &= 3,000,000 =1CH 3,000
2 1,200
< 540
Al 1,260
ASI I AZ0F Q1A (S8 )<EE> 17,445 21,572 A4 127
= 17,445
301 g2 d= 17,445 21,572 A4 127
= 17,445
0B MEIERRIAEBH= 17,445 21,572 A4 127
OMIIMHEIAZOF QSEHHXNJA(SARA)
2,907 ,500& x6H & 17,445
= 17,445
AFE THof o1 2 875,527 521,937 353,590
= 7,541
< 79,293
Al 788,693
AFE TH ol ol 2 637,570 432,410 205,160
101 @124l 56,516 54,840 1,676
04 DIt 22 HEE =+ 56,516 54,840 1,676
Ot Mot s==-+ 27,346
-JleEs 54,500 *15% 102! x33] 24,525
-AHEE JI2RE3 24,525,000 *11.5% 2,821
OSdZ HMISANES 7A2e 14,585
22 54,5003 x6H 10 43| 13,080
A2 J22RE3 13,080,000& *11.5% 1,505
O=Ze=+ 14,585
-Jlg=s 54,5003 »4H 602! 13,080
-AHEE JI2RE3 13,080,000& *11.5% 1,505
201 2Bt Ay 37,400 37,400 0
01 At 2teltl 8,000 8,000 0
O4.1l = H| 1,000
-AHE M S =57 A= (Y. &5 8) F
2 50,000& 20t 1,000

_66_




SN =2RAAD
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
Chol: ok THH O (S &2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O6.9x2 7,000
SN S2ER FHIYR
500,000 *2CH x73l 7,000
02 2224 29,400 29,400 0]
O1.2Z22=2L Al 26,400
-S4t HOHEHXLEO &EIR2
100, 000 2200 A« 12 26,400
O3. A2 &HHI K X HI 3,000
—SMZ AEE EX(00HXZE0 S)
300,000 =103l 3,000
206 M = dl 17,000 14,000 3,000
01 X2 4| 17,000 14,000 3,000
OUETHEHOIY % SS=T HHPL(HILe 6
=) 8,000,000 =14l 8,000
OS2 HHXE0 A2 2!
10,000 x2= «50 4 1,000
OSHz GHU(AMEH S) 2248 2
500,000 =100 A&~ 5,000
Os2d&ellMs ¢ 3,000
—OFMEIA L HHOAA = 200,000 = 1500 A&~ 3,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 526,654 326,170 200,484
01 Al&H| 525,000 325,000 200,000
Ot ol FIEsS 2SS HAHAAME
20,000,000 33| 60,000
OKMAMBEHEE ALAIEl S22F7 2 At
60,000,000 x1A! 60,000
OJIH & 0F AALEN 22832 S At
30,000,000 x 14! 30,000
Ods SUAE X At THGH Ol &2 At
50,000,000 = 14! 50,000
OALALE F X 2SS EFRZBA
100,000,000 =14l 100,000
O=& ot A THol 0l 22 At
30,000,000 x 14! 30,000
OAFAFEY F 2 XS EX B A2 A
20,000,000 = 14! 20,000
OSHZE HSAEES B2 At
10,000,000 =1 Al 10,000
Os=2d 22l Ag 15,000,000 304 & 45,000
OHZE dtSlIloh 21227 AP (40HA)
80,000,000 14! 80,000
ORE LA SHZ HUl AIY
40,000,000 =14l 40,000
03 A& 2 HH| 1,654 1,170 484
Ot Moo AlER0Hb]
525,000,000 0.63/100%50%<& 2> 1,654

_67_




Z

&

s RIoH e bt/

I 09 HO
oV R U
=N P
S0 12
2 v

o

ol

0°

Q

[

i

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
A THOH Ol 2 <2 => 150,540 0 150,540
< 75,000
Al 75,540
401 Al Bl 28I 150,540 0 150,540
< 75,000
Al 75,540
01 A& Bl 150,000 0 150,000
Ostxsstw 2 A BIMA 22
50,000,000& =14l 50,000
< 25,000
Al 25,000
OZd=s AEEMA SHEX(HRXHIX OtIE
2h) 100,000, 000& 14 100,000
< 50,000
Al 50,000
03 Al 2 THHI 540 0 540
O THOH Gl 2 ALY Al A 2 CHHI
150,000,000& *0.72/100%50%<Z& 2+> 540
5522 (EFR) 40,565 35,300 5,265
206 M= Hl 5,300 5,300 0
01 =8l 5,300 5,300 0
OEs+ 2N & 4583 X2H #
50,000& 204 1,000
OBs+ & L= 2elli ¢
50,000& %304 1,500
OBs= 2H& s42Y(45H 42H S)
10,000& »60'H x33| 1,800
Ok ME33H ¢ 50,000& 204 1,000
401 Al& I 28I 35,265 30,000 5,265
01 A& HI 35,000 30,000 5,000
OLH=s MsEF HEAY 20,000,000 =14 20,000
E2s+= Hls LHAME 15,000,000 14 15,000
03 Al SR THHI 265 0 265
OLH= AIE=RH
35,000,000% 1.08/100%70%<Z& 2+> 265
lte=ss4d(8+) 25,000 25,144 A 144
201 £B-2dH| 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O1. gt=2H| 1,000
-dE0es 822U M
500,000 *2H 2 1,000
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 =8l 4,000 4,000 0

_68_




SN =R
HE: QAW S SYHY /LY - ME)
CHol: APEITHOH Ol CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O+= SgH & %A g
10,000& = 1004 *33| 3,000
OXE0tsE el 2 10,000 100 % 1,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 20,000 20, 144 N 144
01 Al& b 20,000 20,000 0
OXSNE: RN2IAMY
10,000,000 *2JH 2 20,000
A2 THOH L KE2l SHD| (AFAFEH S ZHOf B EH) <2 X> 18,852 24,083 N5,231
= 7,541
& 3,393
Al 7,918
101 2124 H] 17,985 23,166 N5,181
= 7.134
& 3,255
Al 7,596
04 JIZtHI22XNSE S 17,985 23,166 A5, 181
OQFAEN & &0l & CF 16,500,000& 16,500
= 6,974
== 3,183
Al 6,343
OXLFAFEY S AW &S T2 200,000 2 400
2 160
= 72
Al 168
O4EE J12842 1,085,000 1,085
206 M = Hl 350 717 N 367
= 140
= 63
Al 147
01 =4l 350 717 AN 367
OOLFAFEI O S S 8T & SRS
350, 0003 = 14! 350
2 140
o= 63
Al 147
301 et A= 517 200 317
= 267
o= 75
Al 175
09 HAIAHI EAZ 517 200 317
OXFAFEI OIS & &8 50,000& *2H 100
= 100
OQFAFER O & & W= O H 208,500 x2H 417
= 167
& 75
Al 175
MEBA THHPHS MHA<E E> 3,000 5,000 ~2,000

_69_




SM: SRAAD
M o E MY Y (SHHYLA/YY - ME)
CHRl . A2 TH o Oofl & )
- _ _ RE]
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
= 900
Al 2,100
401 AlEHIZL £ 0HY| 3,000 5,000 A 2,000
= 900
Al 2,100
01 Al&H 3,000 5,000 A 2,000
OMEA THolRHA=2 HAHAIL
3,000,000& =14l 3,000
& 900
Al 2,100
HESHAY|(EF AL D) (JIEH/DIEH 68,438 66,048 2,390
JlE&dl 68,438 66,048 2,390
EMN29| 8,138 8,268 A 130
201 et d| 8,138 8,268 A 130
01 AP 2t 2| H| 8,138 8,268 A 130
OEMSY LBt=24| 3,640,000 3,640
OFNMESY S| 1,330,000 1,330
OEAD X2 132,000 20 x12& 3,168
HARFX 0| 56,100 53,580 2,520
202 o4 Hl 56,100 53,580 2,520
01 2L I 56,100 53,580 2,520
OFed4de 20,000& x17H*x13L x12& 53,040
Olt= 0ol & 20,0003 *17H +x3 x3& 3,060
R FEH| 4,200 4,200 0
203 ¥ R = &4 4,200 4,200 0
04 FEASHEYIFFEH| 4,200 4,200 0
OBRANR2EARZ=XHI (HR:19Y)
350,000& x12& 4,200

_70_




= A
N = 0] &F AF S & AN A
20178 &= 20 A LESH SP2ANXNSEEY ~ SRAFE oY
2N SPALDED
HM: TZAAES2 22 (28LDE/E2)
e T2AES A2 (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SRALE NS 5,488,063 3,058,460 2,429,603
= 2,250
Xl 1,076,000
= 351,980
Al 4,057,833
T2ANES 22 (=BSLWE/E2) 2,354,911 1,584,080 770,831
o= 275,000
Al 2,079,911
TZ2ANEZS A2 2,354,911 1,584,080 770,831
o= 275,000
Al 2,079,911
c 22 1,271,831 1,019,318 252,513
101 e1214| 50,214 31,629 18,585
04 JIZtHIZ22XNSES 50,214 31,629 18,585
OEZNEE XA 2,425
-Jl23 51,760R 2% x3L x7JH A 2,174
-AEE J|a8e=2 2,174 ,000& *11.5% 251
OdedUoi==22  FTAIE Cteol Z2A 22
A A2 47,789
-Jl23 51,760& x94 L x4H 19,462
-=5Y 51,760& 26 *x4H 5,384
=P = 51,760& ~6& 4H 1,243
-5U22E 51,7603 x150%*4 X 54! 16,771
A8 J|a82e=2 42 ,860,0002 *11.5% 4,929
201 YuHe | 89,855 83,255 6,600
01 AP 22| H| 56,108 56, 108 0
O1.dBt=2H| 17,700
-Xlot 9 Y HAH Abtx=FH|
2,200,000& 2,200
-C e LEt==2H| 2,000,000& 2,000
“EAEA Y LAEXE HDODE RO
1,000, 0008 1,000
-SISAAC EHTA Y AHEE 7Y
2,500,000& 2,500
—HIIZS +322(ST22 4 Al 2M) 10,000
HOtAZE 5,000,000& 5,000
H=23c2 E 5,000,000& 5,000
O4.1]1 24| 730
“LAEA GER OE P2 600
222 (X) 25,000& *»20H 500
2 X 5,000 x20H 100
-2HIA 222 2 130,000 *1H 130
O5.83&H| 15,428




AN SRALUS D

M CRANES 2e(+SLUWE/E2)

S TZ2AEES |2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—AEYE YRFA AIZA2Z 2R 24
7,0003 x5 +10L 128 4,200
-otED| d2UH+==E Of2t. 5 HAH
= 221 24 7,0003 3120 2,520
-T2 ae YRFA AZA2Z2R 24
7,0003 4«8 12 2,688
-ESEAE =S4 7,000 x22H x35 5,390
“HAEZRY AIZA22K 24
7,0002 *10H 3 32 630
O6.2x=z 22,250
23E2E72 FHILIH(EAMAT L LR
g s) 500, 000& *4CH+103] 20,000
-CARXE EA FHEX
450,000& = 1CH +53] 2,250
02 =224l 33,747 27,147 6,600
O1.2Z22SZHA 11,859
-Xot==olJt DXNAN LESERS 879
soleH 1,930& »300AH 579
oYt ® 300& x1,0004 300
~EEELR ()AL 2RURELSY B2
= 9,780
Aot AIBE 35,000& »12& 420
I MBS 50,000 60 122 3,600
28 2& S&ldl 60,0003 6CH*12& 4,320
E2E 3 YUY BAAE 2ER
120,000& =128 1,440
“XHEHASUS 1,200,000& 1,200
O3. A& ZHl R Xt 14,456
XSHESA 553 wAXAH| 7,856
Y= 1,600& +74 *100A| 2t+35 3,360
25 1,400 %74 *200A| 2t 1,960
N 3503 124 *50Al 2t 210
LPGItA 1,550& *7Kg*50 Al 2t 543
= cl bl 1,783
*HESEH2 28 400,000& *3& 1,200
*EZ2ESY oI & F0 RAE=H
4,222@ x138m’ 583
-EAZ2OS(EST) gdlols
600,000& 114 6,600
O4. Xt el 7,432
-t FAUH(HEER)
7,432,000 *1CH 7,432
202 oddl 5,040 6,660 A 1,620
01 = LH o4 1l 5,040 6,660 A1,620

_72_




2N
CEZANEE 2R (+BHRE/ER)

el

X ZH
S =

SRAL NS

SZANES |22

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OAHLHIHSR =LA
60,0003 *5H 3 43| 3,600
Oz 2R FAAHI
60,0003 *4H 3«23 1,440
206 M= Hl 44,000 44,000 0
01 M= 4l 44,000 44,000 0
OEzE+d HHEF 2 3,000,000& 3,000
O ETM 2 41,000,000& 41,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,082,722 853,774 228,948
01 A& Bl 1,080,000 850,000 230,000
O¢ets ¢dd & E= 270,000,000& =14 270,000
OSEHAZE~EME T2 FH|(L=500m
) 100,000, 000& 14! 100,000
ONE7sHd(Eal~a&) S22 H Hdl(L=700m)
100,000, 000& * 14! 100,000
OYYUH+ST Q=22 It (L=500m)
50,000,000 =14l 50,000
O2g2E RIE=S 10,000, 000& * 14 10,000
O=23 2UHE=2 KA+ 500,000,000 14! 500,000
OsdllE Oktebiel ol &l 50,000,000 *14) 50,000
03 Al =2 THHI 2,722 3,774 A 1,052
OS2 X&el AIZ=2UHI
1,080,000,000% *0.36/100%70%<& 2> 2,722
SZANEE FRH2U<E D> 562,470 90,648 471,822
< 250,000
Al 312,470
401 AIEHI L 20 562,470 90,648 471,822
< 250,000
Al 312,470
01 A& HI 560,000 90,648 469,352
OSdlg g4el 0tE=Z OFAZRAM RIS A
80,000,000 =14 80,000
< 40,000
Al 40,000
OFZAAHC~2EAIHE E2H WHSA
200,000,000 =14l 200,000
< 70,000
Al 130,000
O=&s U= WHIA
200,000,000 =14 200,000
= 100,000
Al 100,000
OFH~LHX 442 =SB A
80,000,000 =14l 80,000
= 40,000
Al 40,000

_73_




2N

X ZH
S =

el

SRALDED
D EZAEE 2e(xBLUE/ER)
C2AMEE |

0

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
03 A& 2 0HbI 2,470 0 2,470
OS2ANEES X2 AIEL2U]
560,000,000 *0.63/100%70%<& 2+> 2,470
a2 470,610 474,114 N 3,504
101 @121 13,102 12,910 192
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE* 13,102 12,910 192
OL2&EE gREX 13,102
-J=23 51,7603 =19 20 »9& 9,317
-F=54 51,760& x 12 383 1,967
AR s3FIOY 51,7603 x 14 9 466
A28 JI2R2E23 11,750,000 *11.5% 1,352
201 et A | 8,976 8,976 0
01 AFR2 2t 2l Yl 4,516 4,516 0
O1.dBtx=2H| 2,500
CREEE 90 U YYLEY
2,000,000& 2,000
2SN 2R 2 WM E=2+25 500,000 500
O5.= &l 2,016
~SEANAEE 22 YRFLA AUAZ2 2R 2
Al 7,000& *3H 82 x12& 2,016
02 33249l 4,460 4,460 0
O1.8383224HA 4,460
-C2EEZR DA gs52E= 4,460
sSoleH 1,930& *2,00024 3,860
2EH 300& x2,000A4 600
202 04| 1,080 1,620 N 540
01 2LHHI 1,080 1,620 N 540
OE=2ZANEE 22gR FTEHYI
60,000& *3YH 3 x23| 1,080
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 &2 bl 10,000 10,000 0
OE2ZA&E2 7Y 10,000, 000& =14 10,000
301 dEtE A= 15,940 9,240 6,700
0B A ERIBAZ 15,940 9,240 6,700
OMIERA 15,940
23 216,000 »3H = 12& 7,776
-S4l H| 7,000 3«22 x12& 5,544
-1 EH| 2,600 x3H x222 x12& 2,060
i E=asl 140,000& 2 *23| 560
401 Al HIZ 2 THY| 421,512 431,368 9,856
01 Al &bl 420,000 430,000 A 10,000

_74_




AN SRALUS D

M CRANES 2e(+SLUWE/E2)

S TZ2AEES |2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Osgl2Cel 32EZ 9 20,000,000 * 14 20,000
Ogstutdw 3LEH 9 25,000,000 =14 25,000
OXAtn 3LEZH E9 10,000, 000& * 14! 10,000
OFELISI3Y 1L FLEHISY
25,000,000 » 14! 25,000
O2tU we HI18d8 &9 20,000,000 » 14 20,000
OZU E2AEE FX2e B
200,000,000& =14 200,000
Ozl n& & HEY wX2el E
100,000, 000& * 14 100,000
OMAZE 22X dH &X 20,000,000 x14) 20,000
03 A& =2 THHI 1,512 1,368 144
OZZANEE s AMLER20YI
420,000,000 *0.72/10050%<& 2> 1,512
ANEsa<R x> 50,000 0 50,000
< 25,000
Al 25,000
401 Al HIZ 201 I 50,000 0 50,000
< 25,000
Al 25,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
Ogsts el tMAlA X HE S+
50,000,000 =14l 50,000
< 25,000
Al 25,000
THol & THHO S (SSEMULE /TS - 21eke]) 2,502,557 830, 138 1,672,419
= 2,250
Xl 1,076,000
< 30,980
Al 1,393,327
skl KA 2,422,362 731,998 1,690, 364
X 1,076,000
< 15,000
Al 1,331,362
2ot Z I 205,260 300,002 A4, 742
201 Yete | 1,372 1,372 0
02 =224l 1,372 1,372 0
O1.2Z2SZHA 1,372
-AGIEBES XN LESRERZ 1,372
soleH# 1,930& %4002 772
T ESRH 300& »2,000H 600
202 4l 2,880 2,700 180
01 = LH 4 Hi 2,880 2,700 180
OL2otd HRF& dl 60,000 +4H «3 x43| 2,880

_75_




2N
X ZH -
L= B
el

SRAL NS
THoll X THEHOo &
Aokl HA

OH
0
A
x
e
o

A
~
=
rc
0
=
=
0z
“$

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 201,008 295,930 N94,922
01 A& HI 200,000 295,000 A 95,000
OJI= th=2el DS& FEIZA(L=170m)
50,000,000& =14 50,000
O2JIAH sokel &0t & Hl3 AH(L=60m)
70,000,000& =14 70,000
OFZ &Atel AI20I& Al 3 AH(L=60m)
30,000,000 =14 30,000
OzU LAotE AEE2 |RXNE=
50,000,000& =14 50,000
03 AIE =2 0HHI 1,008 930 78
OA0tE HBIALY Al 208l
200,000,000 *0.72/100%70%<Z& 2> 1,008
A0t A (M E)<E x> 2,155,874 401,440 1,754,434
Xl 1,076,000
Al 1,079,874
401 AlEHI 2 2 THH| 2,155,874 401,440 1,754,434
X 1,076,000
Al 1,079,874
01 A& HI 2,152,000 400,000 1,752,000
O« gad HHl3 A 1,800,000,000& 14 1,800,000
Xl 900,000
Al 900,000
O&ol 0lgd HHISAt 352,000,000& =14 352,000
Xl 176,000
Al 176,000
03 Al 20 HI 3,874 1,440 2,434
OA3 P._’é*l:ll(’\o%) A& =2
2,152,000, 000& *0.36/100x50%<& 2> 3,874
of & TH off Ol 2 31,228 30,556 672
201 Let24d] 18,228 17,556 672
01 At 22l 11,988 11,316 672
O1.d8t=8H| 3,600
-Xl== & THOHOH ALY =& LBt H]
3,600,000& 3,600
O5.= gl 2,688
S HRFE A2AA2Z2N =4
7,000 4«8 12 2,688
O6. g4tz 5,700
—XHoH CH 2 ZHI Xt 5,700
=4 500, 0003 *3CH 23| 3,000
g 450,000 *3CH 23] 2,700
02 222 6,240 6,240 0
O1.2223LHAl 1,000

_76_




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
—iotd BEE SOAA 1,000, 0002 7,000
O3. A& ZHI R X 5,240
%40 IS8 RE(ALR)T
,600& 204 *70CH 2,240
-2k==J| ==2ltl 100,000& *30CH 3,000
206 M= Hl 13,000 13,000 0
01 MHZ 4l 13,000 13,000 0
O==2XM F(PPEIIQ 10&5) 13,000,000 13,000
KHe TH ol Off <2 &=> 30,000 0 30,000
< 15,000
Al 15,000
401 AIEHI L 201 30,000 0 30,000
< 15,000
Al 15,000
01 A& Bl 30,000 0 30,000
O&aol MBcl =dcld EHISA
30,000,000% =14l 30,000
< 15,000
Al 15,000
kel 2 HEdAH 2= 80,195 98, 140 A 17,945
= 2,250
< 15,980
Al 61,965
Qe e ws ¥ 29 10,420 11,370 A 950
201 Let2d] 5,620 5,370 250
01 At 22l 5,620 5,370 250
O1.det=ZHl 3,380
-G uEIEAMA 22 10,000& 100 1,000
-QlEAus 4T M 80&*10,0000H 800
-SXEd g o4a X
1,000,000 =104 2 1,000
-SAed g2 MA 580
e 300,000 =14 300
e 70,0003 =44 280
O5.2&Hl 2,240
-SNedSEdEs I HARN 220 =
Al 7,000 80K x4 2,240
301 YA 4,800 4,800 0
0B M ERRIBAS 4,800 4,800 0
OANE =R MEEE 50,000& *80H 4,000
OAMNI=ERRE SRRFNs FAI 2+4
2,000& 100 #4353 800
250/ AFNA0| BSKA<E E> 42,775 63,783 £21,008

_77_




FA: SERALDSH
I OTHUY

MM THOH L MUY (ZZ2E A LA /THLHEITH - 818E2])
Sl DS 2 HSHH RS (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 8,555
Al 34,220
101 Q121 H] 42,775 63,783 A 21,008
= 8,555
Al 34,220
04 JI2ZtHIZ22NEE S 42,775 63,783 A 21,008
O28s=0| etd X2 0| ol 24|
51,7603 » 1Y *90L «6IH A 27,951
= 5,590
Al 22,361
O2=0 222 oAyl
82,353 » 1Y *90L x2JH A 14,824
= 2,965
Al 11,859
S=022 XY FMAIE AXXNR_<KEEX> 14,000 9,987 4,013
&< 4,200
Al 9,800
201 LBt | 14,000 9,987 4,013
& 4,200
Al 9,800
01 AP 22| H| 14,000 9,987 4,013
O1.det=2H| 14,000
—S2=0| HEANE 2ERY 14,000,000& 14,000
&< 4,200
Al 9,800
OIS NEF=HLASE<EX> 5,500 5,500 0
= 1,650
Al 3,850
201 Bt 5,500 5,500 0
= 1,650
Al 3,850
01 AP 22| H| 5,500 5,500 0
0O3.82dxd 5,500
-0t uUEsd A 100,000& 55 5,500
& 1,650
Al 3,850
g NS IH<KBEX> 7,500 7,500 0
= 2,250
o= 1,575
Al 3,675
201 et 9| 7,500 7,500 0]
= 2,250
o= 1,575
Al 3,675
01 AFR 22| H| 7,500 7,500 0
03.28248¢4 7,500

_78_




FA: SERALDSH
I OTHUY

B W L OIS (SREALOE /LS - s
S e 2 HEMA 2= (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-olgke otE s 2ZA=Y 150,000 «50H 7,500
= 2,250
< 1,575
Al 3,675
B (SR?AHE WS ) (IIEHIIE 630,595 644,242 A 13,647
= 46,000
Al 584,595
555,651 588,958 A 33,307
< 46,000
Al 509,651
A24l 47,432 40,420 7,012
pals]l 47,432 40,420 7,012
Bt E = 47,432 40,420 7,012
ANLAHEHSINM('O' S: =H4EHE) 46,556
- 20,177 ,500& »2H x32/40 32,284
-A2ERI 22 4,2583 2 x10A| 2t+ 128 1,022
-hEd 1,440
b < X 40,0003 x2H 128 960
JIE IS 20,0003 x2H 128 480
s R=ge= ] 105,000 2 128 %32/40 2,016
-Z A S A 130,000& 2 128 3,120
-Here syl 50,000% «2H = 12& *32/40 960
- JtE &l
1,345, 165 #2H x84%*86%+1/30%1/6.4x90 Al 2+ 912
-AHEE 0| 41,754,000 x11.5% 4,802
OEYHLFACS AJGEHYDIIH I =4l 876
-=28= 130,000 2% »23| 520
-gets 130, 000& »2H 260
-2 Xt 8,000& »2H 16
-Ct3t 40,0003 x2H 80
A2l 508,219 548,538 240,319
< 46,000
Al 462,219
101 @124 dl 508,219 548,538 240,319
< 46,000
Al 462,219
JIHAZZ2NE 508,219 548,538 240,319
caea 384,643
-Jlg=a 1,410,000& x10H x12& 169,200
< 46,000
Al 123,200
-403 1,410,000& *10H x400% 56,400
324 1,410,000 »10H *40%*23| 11,280

_79_




2N
X ZH -
L= B

el

e 02 HI
J¥ o 4
M0 MO Y

02 02 Nx

=5

oY EJ
O

=

[}

H=
4
S
x
S
O
[}

—

FY(DIEH/DIE})

SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
-hEsE 80,000& x10H x12& 9,600
-ANHEEH XY 465,3303 x2H x4 3| 3,723
S ) P = 50,0003 x10Y¥ x12& 6,000
PN = 75,0003 x10H 20 15,000
-F A Z Al 130,000 = 10H »12& 15,600
-wE 22| 70,0003 x10H 128 8,400
-HE SOt 1,410,000 *10H x120% 16,920
-l 50,0003 x10H 128 6,000
-Ese 40,0003 x108 128 4,800
-BHEAR G 100,000& 1H 122 1,200
-52222Y 75,0002 x10H x150%2L 122 27,000
-0r2222(HEAl)

9,400& «10H «50%*20 Al 2t 940

MR LY(ER2AT0RY)
9,400& *10H *150%*60 Al 2+ 8,460
—2tAlH| 50,0003 x10Y¥ x12& 6,000
s = 1,410,000& » 10 = 10%* 122 16,920
-XAAHS =& 50,000 x2H 128 1,200
O=d#d 116,166
-Jlg=s 1,475,500& x3H x12& 53,118
-&03 1,475,500 & »3H x400% 17,706
A2 1,475,500 *3H x50%*23| 4,427
-hEsY 80,000 x3H » 128 2,880
-2 Jtel= 60,0003 x3H 128 2,160
-AX =+ 77,4403 x3Y x20 4,647
-Z WG Al 130,000& 3 128 4,680
-wE 2 A 70,000 x3YH 128 2,520
-YE SOt 1,475,500 & »3H x120% 5,312
RN R = 50,0003 x3H 128 1,800
g 40,0003 x3H 128 1,440
-52422Y 77,4403 +3H x150%x2L 128 8,364
—2tAlH| 50,0003 x3H 128 1,800
s = 1,475,500 x3H 128 » 10% 5,312
ou=l 7,410
-& A= 130,000& » 13H x33| 5,070
-2k s 110,000 x13H x 13 1,430
-9 10,000& »13H x 13| 130
&5t 15,0002 »13H » 13| 195
-otM gt 35,0003 x13H +13] 455
-or& 2 10,0002 »13H x 13| 130
EET 74,944
A2 7,204

_80_




N SRALnSH
M HHR2IALH(ER AL S ) (IIEH/IIE)
¢l =gl CEE-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 7,204 7,204 0
01 At 22l 7,204 7,204 0
ORN2Y et 3,940,000& 3,940
ORN2YE =&l 1,680,000 1,680
O=AD Xtz 132,000 x 1+ 12& 1,584
AR =X 59,040 43,380 15,660
202 O4dl 59,040 43,380 15,660
01 = LH o4 4l 59,040 43,380 15,660
OFRYSFAHEl 20,0002 x18H 13 «12& 56,160
O&=HE2R0HH 20,0003 x16H 3«38 2,880
22 =& 4,200 4,200 0
203 YR =&l 4,200 4,200 0
04 RENSELRF=LH 4,200 4,200 0
ORMSAHSERY| (Z A :249)
350,000& =122 4,200
A EEF S 4,500 500 4,000
405 TtHakH S| 4,500 500 4,000
01 XA = FFH St 4,500 500 4,000
OE2ESXEY 2lEE 4,500,000& 4,500




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

&1 Jt ot

=
=

22

=
=

2N

™ ™ [e o] (<o) <o) [<e] o o [e o] [a\] [aV]
8838 (8 8|8 B |
wo|slg|e|= s s s | 5
T e :
E
=)
) — Al o o o o o Al [9N] [aN]
(@] (e} < o o o [e0] 0] © © o
Yo} < < © (&)} (o)} N~ N~ M~ [e] [
Al |ad|la|lo |o NN o | v |0
[e]
uilEd!
Pdk=
[N} 0] o (<] (<o) [<e) () o o o o () o o o o (@) o o o o © (@) o © o o o o (@) <t <t <t
(e)) [aN) [Ye) N~ Ye) [Ye) o) o o o o <t [eV] [QN) o o < o o o o N~ < Al — [eV) [eV) o © © N~ [ep] N~
]I |e |9 2N N e o o = AN « < e ¥ ¥ e w < Rty S~ (™~ ~ . el
- ™| N [oV] — —_ |- -
<
=
o o o o = =5 WU -« Y= =Ko a a a o] o} o]
o * o o x * o ™ () () (&) X — — — x x x
Saly 22 I~ S f ® 2 A ol ol ol
ar StTYg8 8 8880 ~MBTE W3 S IZ Yy T ? P
0 = 5 © S 8 8 R <Ko = =3 o & = mT X o o o
N ok > < > 2 = ol < NS B S . * * &0 &0 &o
] o — - o o o <X g < [N S o a0 © ™ ™
m._ o [aV] — E= * m._ o_.._ -~ O &o IT.AI &0 IT.AI [ep] * * *
. < ol - 3 =2 o Now @ @ * o o o
— _ 93 [ ¥ 0 X 0F ®x @ %
| D % s o Ko m % ok = oF J oH M o S S S
et @ 0 = =X © o S8 -8 -8 < < <
< ol Hio &K [ o« o e S e o - o = o
- - o MRS ~ o N ~ o~ A © © ©
ES < — Y oW & = = 5 5
. — ™K <k ! R OR = < = =
~ M R0 & w oW PR Rl R
= = KE ,,Ho ~ [ KF KF
& o) o o~ = 2 BOK O o-
ol = 00 o U ak R = al L) o o
= = 0 = 30 KO ) o- ot R 3D 1))
oF s — o Mmoo N3 3D B i ~ B b —
e PR e D = . Ko om = — = M M — ~N B D
uJ ol | & 5 S o 5 Bt < < A 2 ) Pl = o 2 5
. A | & o R oW ° WoWrwo W W owm < B = P>
& RYR o W al &R T Y| N o0 By, Gy — |2 . .
by _ tr | I | | | | | | | D |3 . . or
RO ol | ®o =< S| nr O O =<
. RO | %0 — Al | = —
I+ K| &
~

_82_




FN: SRAFSOtY
HH: TANY 2 AU (ZELXNGML/TAL Al
Srol AZBHO AaF (ol @)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O1.9et==2Hl 10,620
-S5HAEE NS DEt=2Hl
2,700,000& 2,700
~SEORAREN ABrASH 2,700,000 2,700
-HIEEN OE A=HII2 HMeldl
20,000& x50 1,000
-2HAES Y -5 @9 WA
50,0003 160 2 23] 1,600
-REFXE Y-S @0 WA
50,0003 160 2 +23] 1,600
ISR tHSAIE EHH AIZE A
30,000 *200H 2~ 600
-Ol#HAMZ M HALI(HM)AME ==
= 3,000& x7024 #23| 420
O5.2&Hl 4,704
RAEXNE ARET AAADLX 24
7,000 *4H «8 « 122 2,688
=0 DX ALADLT 24
7,000 3«8 122 2,016
O6. 41z 4,050
-Het=E72EH 2 Ro0tHAE2 EHEH &
N, 450,000& *3CH +33] 4,050
02 =24l 17,160 17,160 0
O1.332=3LHA 4,800
-2H0laHMeld MIILQB(Hot2MHA)
200,000& 204 2 +123] 4,800
O3. A& & Hl* X bl 12,360
-2H01aMeld RA B4l (Hot20H4A)
12,360, 000& 12,360
202 4l 5,040 5,400 A 360
01 = LH A HI 5,040 5,400 A 360
OASN T YR = oyl
60,000 »4H »32 43| 2,880
O=goe =0l
60,000 *3H *32 43| 2,160
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M2 4l 1,000 1,000 0
ORsiitd=x= EHFH|
20,000 x5& *50H »23| 1,000
402 RI2HXt20l ™ 51,500 57,500 A 6,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 51,500 57,500 A 6,000
Os0HE BIEEHI 750,000& x10= 7,500
OsdiOIE XISaHxl 2,000,000& 225 44,000
SEsHQ QAEF 29 42,178 145,019 A 102,841
A=0JAER HRAA 42,178 145,019 A 102,841

_83_




&1 Jt ot

=
=

22

=
=

2N

[ap) [ap) o o © o <t o o o o o o o
o o o o [T9) <t [ee] [QV] [QN) [eV] [eV] [e\]
A < SO I < NN ||
m_v < |«
E=]
® | @ 318 S IR Y 13|33 |3 S| 3|3 S8 1|8
[aV) [aV] (<o) (<o) [eV) <t [ o o ™ ™ [ep] [Ye) [Ye) Ye) (V) (V) [eV)
o o | o | G|l || |o o | |o < | < |
_|_n_un—- — — ..nlv mW — — © (<o) [Ye] [Ye] Ye)
[e]
uilEd
RS
(<o} © © ™ Yo [QV] «© o o o o [oN] oo} (e} o [aN] O o < < < <t <t <t <t () o <t o o o (e} o o o o o
— — — Al [ee] [eN] [e] o o o o © — — [de) ()] <t [a\] <t <t (<o) (<o) <o) O (<o) o) ™ [e o] o o o [e@] Al o o o o
®|m® ¥ ¥ 0 N[O |I6 © @ Ao © @@ N O © N | |@ oo S o n|s NN S Q| (Q ~
N~ N~ N~ [aV) [a\] — o o ™ o — o o D [ [aV) — o o © © (<o) o — — [oN] [oN] [oN] D o < < < <
— — — — [eV) [eV) (V] N~ N~ © © © Yo
=
o
<
=3
W K- oo & o oo o o KF o ol W o a
Q@ N S NN N { 8 8 ¢ e N
m_: x mo 4.” () x £ 3 x mo X () () * x m_: x
or Sy w S DAy 9 3 8 2 a o X
X0 o ow ® 8 s o %S W mo N * 80
B S 53 <2 @ ® m m S 8 © - % T 2
* © N~ @ o T < O > * o 0>} *
. _wm S - o S x  x - < & S iy
3D U S ~ o - o W W mS | ~ o |*¢ Py
s R g w © — 38 8 - -8 |T e 5 8
< q - D S © < | = S -
I+ ok o 040 Nl T I < g
= yi <k Gy m) &
. o 80 D
—_ ok &0 = =
= 4+ ° ro O >
() M o & + 2 al M
iof o K ™ R0 ™ a0
— - s — e o)
oF = I B R
o oo o o — oH - =]
uJ 1}l Ok — o ) i ) — _
n o hn a8} OF ol i) D
. = g M = & e il 1o W - e _ =
% =L KB 0 O W _ o ) —
Rl ~NoR | Ok ol | | i — D ok ) o |35 D
RO ~ O = =< O E=) 30 < RS | =4
. Mv.. pay pay % ®0 [ = | OF pay K w pay Kk
x I5e) 80 [ R0 | X ok | & oF
o+ 00 | W | DF an &
m

0

_84_




